П Р О Т О К О Л  № 7
публичных слушаний по рассмотрению проекта «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Погроминский сельсовет Тоцкого района оренбургской области»

Дата проведения – 23.11.2016 года,

Место проведения – с. Погромное, администрация Погроминского сельсовета

Время проведения – 17-00 часов

Присутствовало –  человек 10 человек

Председательствующий – глава МО Погроминский сельсовет П.И.Молоствов

Секретарь  - специалист 1 категории Н.И. Васина

Основания проведения публичных слушаний: статьи 31, 32, 33 Градостроительного Кодекса Российской Федерации с учетом части 1 статьи 3 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статья 16 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статья 4 Закона Оренбургской области от 21.02.1996 г. «Об организации местного самоуправления в Оренбургской области» и статья 17 Закона Оренбургской области от 16.03.2007 г. № 1037Y233-IV-ОЗ «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области», Положение о «Публичных слушаниях», утвержденное решением Совета депутатов от 07.11.2013 г. № 165, на основании статьи 5 Устава муниципального образования Погроминский сельсовет Тоцкого района Оренбургской области, постановления администрации муниципального образования Погроминский сельсовет от 24.10.2016 года № 148-п «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Погроминский сельсовет Тоцкого района Оренбургской области». Данное постановление обнародовано путем размещения на официальном сайте администрации Погроминского сельсовета и вывешивания на информационных стендах в администрации Погроминского сельсовета.

Инициатор публичных слушаний: администрация муниципального образования Погроминский сельсовет.

   Внесение изменений необходимы для приведения Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями Градостроительного Кодекса Российской Федерации с учетом изменений внесенных федеральным законом от 03.07.2016 года № 373-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный Кодек Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»

Результаты публичных слушаний:

   Рекомендовать главе муниципального образования Погроминский сельсовет Тоцкого района Оренбургской области утвердить проект «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Погроминский сельсовет»

Считать публичные слушания состоявшимися.

Председатель слушаний

Глава МО Погроминский сельсовет                                      П.И. Молоствов

Секретарь                                                                                  Н.И. Васина

